
 
 

 
ملايين من قراء الموقع خلال   5 شارك أكثر من  , الأھرام الإليكتروني منذ بدأت في أعلي تصويت علي استطلاعات الرأي لموقع

  .ھل تؤيد بقاء مادة الشريعة الإسلامية في الدستور  : واحد بالتصويت علي سؤال يوم

<>  

  4 بينما اختار ما يقرب من%   24 مليون بـلا بنسبة  1.2 ما يزيد عن بينما صوت%  76 مليون صوتوا بـنعم بنسبة  3.8 أكثر من
عليھا للتصويت علي  بنت مئات المواقع الإلكترونية والمنتديات حملات لتشجيع المترددينغير مھتم وقد ت آلاف التصويت بـ

 مما يؤكد الاھتمام الواسع بھذه القضية  , الاستفتاء
 www.ahram.org.eg  

 


